1. Sgnaly

NERESENE PRIKLADY

r 1.77. vypoctste mohutnosti nasledujicich signali:

Se souvislym ¢asem
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Obr.1.53. Analyzované signaly.

U Vysedky:

a) 1mAs, b) OmVs, ¢) 1mVs, d) 3C, € -0,3C, ) ngS, 9) pgmc, h ¥.0)0,j) 51C, K) ¥

) neexistuje.
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Systémy, procesy a signdly | - shirka priklad:

I 1.78. Urcete normované energie signali z obr.1.53.

U Vysledky:
a 1mJ,b) 2mJ,c) 0,6md, d) ¥,e) ¥,f) 0494mJ,g) 1mJ h) ¥ ,i) ¥,j) 15.10° k) ¥,
) ¥.

I 1.79. Urcete vzajemné energie impulsi z obr.1.53:
a‘) a'_bv b) b_hv C) h_kv d) d_I! e) a-C, f) g_kv g) g_j! h) g_I! I) J_kvj) d_gv

K) f-h, 1) el.
U Vysledky:
a) 0, b) 1mJ, ¢) ¥,d) 0, € 0583mJ, f) 25mJ, g) 0,5mJ, h) 0, i) 8.10°, j) ¥, k) 0,247mJ,
) .

rr 1.80. vyjadieteimpulsy a), b), d), €), i), j), K) z obr.1.53 pomoci jednotkovych skoki.
U Vysledky:
a) 1(t +o,5.10'3)- 1(t - 0,5.10'3),
b) - 1(t+2.10'3)+1(t +10'3)+1(t— 10'3)- 1(t— 2.10'3),
d
0) 3E1(t)
d) O,Z%J(HOJ)- 0,5%;@- 01),i) 051t)- 051(-t),

& 1077 4t) +1t- 107%) +1ft- 21077 41t~ 3107) +1(t- 4207,
f 2t)+1(- 1) +31(t)- 31t - 10°%),

I 1.81. Urcete spektralni funkce impulst z obr.1.53.

U vysedky:
a) sinc(w .5.10‘4)mA/Hz,
b) 10 s nc(510'4w )[e w1510 _ einS-lO‘S] =.210°3 jsinc(510'4w )sin(LS.lO' w )V/Hz,

¢) 510 *sinc? (w 510 4) V/Hz,

d) 3A/Hz,
e) 0,2eM%. 05e MOIA/Hz,

f) 10 *sinc? (w 510 4) . 5.10' 3sinc? (w 1610 4) V/IHz,

9 _ 2 Ecosae'_v 210392 L2737 > cos(lO' 3w) mA/Hz,
w 3\2 P 2 g 1-4,0510 ‘w
1- - (220°%)
p
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1. Sgndly se souvislym ¢asem

i) jiw[1+ e jw.i10® . jw210°° Ao jw3103 +e jw4.10'3] +p.10'3d (W)mA/Hz,

k) 2pd(w) +3sinc(w .5.10'4)e' w510 A THg,
) -pjd (w - 2p .10'3)+p id (w +2p .10'3)A/Hz.
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Obr.1.54. Anayzované signaly.

I 1.82. Urcete spektralni funkce impulsi na obr.1.54. Vyuzijte vét platicich pro Fourierovu
transformaci.
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U Vysledky:

o
a) Esinczgw—‘]ge "2,
2 4 o

AU, e Il
b) - ngsmc(w\])— suncg@vgaﬂ,
U(1+ jwd)e ™ -1

c
) w 2J

d) j%[sinc(w\] )- cos(wJ )] :

) A gcos?v JE% cos(wJ)g,

w2 g u
f) j%[l— cos(wJ)],
J

. avd o iw
UJ sincgc—=e 2,
9 W)

h) UJ sincgwﬂge'jWJ ,
2 9

i) UJ sinc?v—‘lge_]wz.
20

rr 1.83. Svwywsitim vét platicich pro Fourierovu transformaci urdete spektralni funkci
radioimpulsu na obrazku pro w, = 2pf,, f, =1IMHz, U, =1V .

Uy cosw gt

u(t)

{\ p _
t 0
fo =1MHz

t, =10T, = 10ms

Obr.1.55. Radioimpuls.

U Vydedek:

Uot—zigs'nc (w- wo)t—zi - sinc(w +wo)t—i@=

2H

=510 G{Sinc [(w - 2p10°)510° 6] +sinc [(w - 2p10°)510° 6]}v / Hz.
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1. Sgndly se souvislym ¢asem

&(1)| [V]

x 107

-2 -15 -1 -05 O 0,5 1 15 2 f[MHZ]

Obr.1.56. Modul spektralni funkce radioimpulsu z obr.1.55.

I 1.84. urcetesignal, ktery ma pravoahly pribeh spektralni funkce podie obr.1.57.
P AKW |Ew,,
W) =1 e
T OR[> Wi,

$w)
A
-w, |0 w, w
Obr.1.57. Zadan4 spektralni funkce impulsu.
U Vysledek:
ot) = 2m ginc(w, 1)
p
s(t)
Ay
p
Moo t

2p

P
Wm Wm Wm Wm

Obr.1.58. Signal o spektralni funkci z obr.1.57.

r 1.85. Impuls g) zobr.1.53 se bude opakovat sopakovaci periodou 2ms, takze vytvori
dvoucestné usmérnény harmonicky signal. Uréete koeficienty Fourierovy fady na zakladé
poucky o vztahu spektralni funkce impulsu (viz vysledky prikladu 1.81g) a Fourierovy

fady.
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U Vysledek:
0,6365 k

¢ =— -1 .

“1- 4k2( )

Ir 1.86. Vypoctete energii signalu naobrazku pro parametry:
4oy BSNWE OEET,

0 t<0,t>T.
B =100V, T = 1ms, W= 2p.10%ad/s.
s(t)
' B
0 t
T

Obr.1.59. Analyzovany impuls.
U Vysledek:

W:B—ZT[J]=5J.
2

I 1.87. urcete spektralni funkci impulsu z obr.1.59.

U Vysledek:
L . -6 ) 4
dw)=j 2BV &2 Singﬁ,lg@ 22 i sin(0510°°w ).
W<e-w 20 394810 - w
&(f) [V /HZ
0,05
-2000 -1000 |0 1000 2000 f [Hz]

Obr.1.60. Modul spektralni funkce impulsu z obr.1.59.

I 1.88. Na zakladé vysledku prikladu 1.87 urdete jednostrannou spektralni hustotu energie
impulsu z obr.1.59.
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1. Sgndly se souvislym ¢asem

U Vysledek:
2\p 2 L 11
Li(w) =L\stin2§9v19&ﬂsinz(5.lo”‘w) .
0 (Wz ] W2) 20 (3,95.107 - w2)
c10° | Li(D/HZ
1l

08t

0,6

04+

02+

0 1000 2000 3000 4000 5000 f[HZ]

Obr.1.61. Jednostranna spektralni hustota energie impulsu z obr.1.59.

I 1.89. Na ziklads vysledku prikladu 1.88 vypoctste energii impulsu z obr.1.59, ktera je
soustiedéna v kmitoctovém pasmu
a) (0, 2)kHz, b) (2, 4kHz,c) (0, ¥ )kHz.

U Vysedky:

a) 4,9493J, b) 0,0481J, c) 5J.

rr 1.90. urcete vzajemnou korelasni funkci Ry spojitého signalu s(t) aimpulsu d (t-u).
U Vysledek:

Ry (t) = +t).

rr 1.91. urcete vzajemnou korelazni funkci Ry impulsii g) ai) z obr.1.54.

U Vysledek:

Ry (t)

U

0 J 2] t

Obr.1.62. Vzijemna korelazni funkce impulsii g) ai) z obr.1.54.

71

PDF byl vytvofen zkuSebni verzi FinePrint pdfFactory http://www.fineprint.cz



http://www.fineprint.cz

Systémy, procesy a signdly | - shirka priklad:

I 1.92. Nakreslete modul spektralni funkce impulsu, jehoz autokorelagni funkce ma tvar
Rt)=¢®!, a=1000s".

R(t )

Obr.1.63. Zadana autokorelagni funkce.

U Vysledek:
2 .
&) =Sw)= |2 447210%
| | 1+ ?vgz \/1+(10' Sw )2
aog

Ir 1.93. urcete energii signalu z piikladu 1.92. Vyuzijte viastnosti autokorelagni funkce.
U Vysledek:

W=1J.

rr 1.94. uvawjte exponencialni napétovy impuls
u(t) =ce™1t), b>o0.
Naleznéte cida b a c takova, aby korelacni funkce z pi.1.92 byla autokorelacni funkci
impulsu u(t).

U Vysledek:

b=a=1000s",c=+/20 £44,7 V.
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